Hput-yuaAlo0 KiykAibwpa yopo petd amd aiovpivio

Ebw elval ta oy£bla Tov yopov PETA aA0VHIPIoL PE H1APOPOLC TPOTIOLC:
ZKknvoOeoia:

‘Evac tpdmnog akpaio otOA0?

Apo{dpopn petd 90 polpwv?

Augibpoun pyetd 180 polpwv?

Aueidpopn petd 135 potpwv?
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Ebw elval pepka delypata tov yopov peta amd arovpivio:
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Sliver aAoupy



MaOpo aAovpivio yopo peTd

MAgovéKTNUa: dev amatte(tal aTto yYuaAl, e0KOAN yKaTAoTAON Kal TOV KaBaploud, nui-xwp(c okeAeTé aTabepr| Kot
oaon dmoyn tpdna?

Meployn epappoyrc: Eowteptkn / eEwteptkA unaAkdvy, Bepdvta, E0WTEPIKA OKAAQ, BAnaTa, maiva, d{nAa otn
BdaAaooa KAM?



